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URED HRVATSKIH  REGIJA U BRUXELLESU 

        
         Ured hrvatskih regija u Bruxellesu započeo je sa svojim radom 2007. godine. Grad 
Rijeka je od samih početaka surađuje sa Uredom hrvatskih regija putem kojeg je omogućen 
pristup europskim institucijama i organizacijama koje su od ključnog značaja za regionalni 
razvoj. Ured hrvatskih regija informira o svim događanjima u Europskoj uniji vezanih za 
regionalni razvoj i mogućnostima suradnje sa europskim gradovima i regijama. 

Bruxelles je sjedište mnogih institucija i upravnih tijela Europske unije. Pri Europskom 
parlamentu akreditirano je oko 4900 organizacija, otvoreno gotovo 300 regionalnih ureda 
zemalja članica i kandidata za pristupanje EU. Tu se nalaze uredi gospodarskih komora i 
drugih institucija vezanih za gospodarstvo. 

Cilj je suradnje sa Uredom hrvatskih regija u Bruxelles-u osigurati kvalitetan nastup 
Grada Rijeke pred institucijama i organizacijama Europske unije te pravovremeno se 
informirati o mogućnostima korištenja sredstava fondova Europske unije za provedbu 
razvojnih i ostalih projekata.

KORIŠTENJE UREDA U RAZDOBLJU 2007 - 2009 

AZRA - Agencija za razvoj Varaždinske županije unajmila je prostor u zgradi na 
Avenue de Tervuren 82-84, u kojoj se nalaze regionalni uredi austrijske pokrajine Štajerske, 
mađarske regije Zapadna Panonija, poljske regije Kujawska-Pomorska, te bugarskih regija 
Trakia i Stara Zagora. Ured je smješten u zoni institucija EU, 15 minuta šetnje od zgrade 
Europske Komisije. 

Ured je postao operativan u siječnju 2007. godine. U svrhu ostvarivanja ciljeva 
projekta AZRA je organizirala za potrebe Grada Rijeke i svojih partnera najam stana na 
adresi Rue Jourdan 121 te dvoranu za sastanke i prezentacije u Regionalnoj kući. 

Grad Rijeka je 03. ožujka 2010. godine obnovila Sporazum o suradnji na projektu 
Ureda hrvatskih regija u Bruxelles-u sa Agencijom za razvoj varaždinske županije d.o.o. 
Varaždin do 03.ožujka 2011. godine. Agencija je sukladno Sporazumu osigurala prostornu i 
administrativnu infrastrukturu kako bi zastupala interese Grada Rijeke, informirala Grad 
Rijeku o događajima značajnim za regionalni razvoj, otvorila mogućnosti sudjelovanja u 
projektima, pružila pomoć u traženju potencijalnih partnera i investitora te organizirala 
praksu za predstavnike Grada Rijeke. Grad Rijeka financira sudjelovanje u projektu za 
razdoblje od ožujka 2010. godine do ožujka 2011. godine sa iznosom od 36.000,00 kuna te 
za to koristi Ured i stan u Bruxelles-u za potrebe svojih praktikanata u trajanju od 8 tjedana.

OSTVARENI REZULTATI U UREDU HRVATSKIH REGIJA U BRUXELLESU U 
RAZDOBLJU 2007 –  2010 

Predstavnici Grada Rijeka i gradskih ustanova su u razdoblju od 2007. do 2010. 
godine sudjelovali na mnogo sastanka, prezentacija i seminara iz područja gospodarstva, 
kulture, školstva, zdravstva i energetike od kojih najznačajnije navodimo u nastavku:

 Grad Rijeka je po četvrti puta sudjelovao na manifestaciji Open days u Odboru regija 
koji je u 2010. godini održan pod nazivom „Europe 2020: Competitiveness, co-
operation and cohesion for all regions“. To je europski tjedan gradova i regija u kojem 
regije, gradovi, organizacije iz javnog i privatnog sektora, financijske institucije i 
institucije civilnog društva kao partneri putem raznih događaja jačaju suradnju unutar 
Europske unije. Događaju prosječno prisustvuje 5.000 predstavnika iz 216 europskih



regija i gradova. Te brojke čine Open Days najvećim godišnjim događajem u području 
jačanja i razvoja europske regionalne politike. 

 Na poziv Ureda i Odbora regija Grad Rijeka je prihvatio biti organizator jednog od 
izdvojenih događaja u sklopu Open Days-a 2008. godine gdje se na području 
inovativnih regija organizirao skup pod nazivom “Inovativne regije inovacije, tehnološki 
razvoj i istraživanje“. 

 Grad Rijeka zajedno sa Agencijom za razvoj Varaždinske županije i Zagrebačkom 
županijom te gradovima Opatijom, Dubrovnikom, Varaždinom i Lepoglavom sudjelovao 
je u projektu "Izrada alata za valorizaciju kulturne baštine u turističke svrhe" u 
suradnji s agencijom Flamanske vlade WES iz Brugge - a. Projekt je vrijedan 
116.538,20 eura, od čega 105.105,00 eura osigurala Flamanska vlada. 

 Grad Rijeka je postao članom udruge Energie Cités koja ima preko 150 članova u 
24 zemlje i predstavlja više od 500 gradova u cilju promocije lokalnih politika na temu 
održive energije. Glavni ciljevi udruge Energie Cités su razmjena iskustava, prijenos 
znanja i organiziranje lokalnih zajedničkih projekata, jačanje uloge lokalne vlasti u sferi 
energetske učinkovitosti te promocija obnovljivih izvora energije i zaštite okoliša. 
Članstvo u udruzi potaknulo je niz kontakata i aktivnosti na polju održive energije.

 Na trećem izdanju europske konferencije Europski tjedan održive energije
(Sustainable Energy Week) u Bruxellesu 10. veljače 2009. godine održana je 
svečanost potpisivanja europske inicijative Sporazuma Gradonačelnika, na kojoj je 
kao supotpisnik inicijative sudjelovao i Grad Rijeka. Inicijativu je u ime Grada 
Rijeke potpisao Gradonačelnik Vojko Obersnel.  Sporazum Gradonačelnika je inicijativa 
koja okuplja europske gradove, te koordinira i usmjerava napore na postizanju 
takozvanih "3x20" ciljeva do 2020. godine, kao odgovor na suvremene klimatske i 
energetske izazove. 

 Grad Rijeka primljen je 2010. godine u članstvo međunarodne mreže koja okuplja  
gradove bogatog secesijskog nasljeđa RÉSEAU ART NOUVEAU NETWORK (RANN)

 Putem Ureda u Bruxelles-u predstavnici Grada Rijeke, gradskih i ostalih 
ustanova iz Rijeke su u 2010. godini inicirali potrage za projektnim partnerima na 
projektima prekogranične suradnje IPA Adriatico, kao i za projekte u turizmu za prijavu 
na natječaj Flamanske Vlade.

 Putem Ureda hrvatskih regija Zavod za informatičku djelatnost grada Rijeke
uključen je u projekt „e-Governence for you“ sa nositeljem Milton Keynes iz Velike 
Britanije. Projekt je odobren i započeo je sa provedbom u rujnu 2010. Godine. Ukupna 
vrijednost projekta iznosi 4,5 miliona eura.

 Osim sudjelovanja djelatnika Grada na tzv. Otvorenim danima u Bruxellesu, 
praktikanti iz Grada Rijeke boravili su u Bruxellesu u cilju usavršavanja svojih znanja. 
Uspostavljena je suradnja sa predstavnicima regija i lokalnih samouprava iz zemalja 
članica EU, te su razmjenjena iskustva u području djelovanja pojedinih djelatnika. Osim 
toga, djelatnici su sudjelovali i na seminarima, konferencijama i tečajima na kojima su 
usavršili svoja znanja u područjima svojeg rada u gradskoj upravi.

Temeljem provedenih aktivnosti praktikanti i predstavnici su se upoznali sa 
mogućnostima suradnje koje se kroz Ured pružaju te je u cilju konkretizacije uspostavljenih 
kontakata važno kvalitetnije pripremanje naših projekata za njihovu prezentaciju i traženje 
potencijalnih partnera. 



PRIJEDLOG KORIŠTENJA UREDA HRVATSKIH REGIJA U BRUXELLESU U 
RAZDOBLJU OŽUJAK 2010 - OŽUJAK 2011

Partneri Ureda hrvatskih regija u Bruxelles-u su: Primorsko-goranska, Krapinsko-
zagorska, Sisačko-moslavačka, Varaždinska i Zagrebačka županija, gradovi  Rijeka, 
Bjelovar, Čazma, Delnice, Dubrovnik, Garešnica, Koprivnica, Kutina i Razvoja agencija 
Višnjan. 

Partneri su se složili oko zajedničkog modela financiranja troškova ureda i 
pripadajućih aktivnosti. Najam ureda uključuje opremljeni uredski prostor od 46 m2, 
upotrebu pomoćnih prostorija, dvoranu za sastanke i prezentacije u regionalnoj kući. Za 
praktikante je osiguran zajednički stan s plaćenim troškovima boravka i režijskim 
troškovima, dok troškove boravka i troškove putovanja praktikanata plaća partner koja je 
praktikante uputio u Bruxelles.

Dosadašnja iskustva praktikanata i potrebe Grada opravdavaju daljnje sudjelovanje 
u radu Ureda u smislu neprestanog informiranja o mogućnostima suradnje, kontaktima sa 
regijama, gradovima i institucijama.  Grad Rijeka u 2009. godini nije u potpunosti iskoristio 
ugovoreni broj tjedana te je tako nastala razlika od 8 tjedana koji su se koristili u 2010. 
godini. 

U cilju nastavka suradnje na projektu Ureda hrvatskih regija u Bruxelles-u sukladno 
potrebama Grada, komunalnih društava i ustanova Grada predlažemo slijedeće:

1.  korištenje prostorne infrastrukture u trajanju od 56 dana (8 tjedana) koja uključuje:
 najam ureda i dvorane (Bruxelles, Avenue de Tervueren 84)
 najam stana za predstavnike Grada (Bruxelles, Rue Jourdan 121), u vremenu 

korištenja najma ureda.

2. cjelogodišnje korištenje administrativne infrastrukture koja uključuje:
 zastupanje interesa Grada, komunalnih društava i ustanova Grada i regije u 

institucijama značajnim za regionalni razvoj,
 informiranje Grada (Odjel gradske uprave za poduzetništvo) o događajima 

značajnim za regionalni razvoj, mogućnostima sudjelovanja u projektima, te 
obavještavanju o područjima od interesa za Grad, 

 pomoć u traženju potencijalnih partnera/investitora,
 za predstavnike Grada organizirati održavanje prakse predstavljanja metodologije za 

pripremu projekata za fondove i sredstva Europske unije,
 koordinirati sastanke i pružiti administrativnu podršku za sastanke po odabiru i 

rasporedu Grada.

Grad Rijeka će u cilju  što boljeg korištenja infrastrukture :
 koordinirati predstavnike Grada i komunalnih društava i ustanova Grada te dostaviti 

zahtjeve rasporeda korištenja Ureda voditelju Ureda, 
 obavještavati voditelja Ureda o interesima Grada, odnosno komunalnih društava i

ustanova, kako bi se mogli kvalitetno organizirati sastanci na odabranu temu,
 slati stručne predstavnike sa dobrim znanjem engleskog (ili po potrebi drugog) 

stranog jezika.

Ugovorna cijena korištenja Ureda u Bruxelles-u, odnosno korištenje prostorne 
infrastrukture u trajanju od 56 dana  i cjelogodišnje korištenje administrativne infrastrukture, 
iznosila  bi ukupno 72.000,00 kuna (6.000,00 kn x 12mjeseci). 

Odjel gradske uprave za poduzetništvo sačinio bi raspored korištenja Ureda, vodeći 
računa o interesima i prioritetima svakog pojedinog Odjela odnosno komunalnog društva te 
javne ustanove. Ove godine dogovoreno je da se boravak u Uredu regija, kao i korištenje 
stana planira po danima, a ne po tjednima kako je bilo dogovoreno ranijih godina, obzirom 
da se pokazala potreba za kraćim putovanjima vezanim za prisustvovanje određenim 
događajima, predstavljanjima programa financiranja, projekata, lobiranje za projekte i sl.



Stoga Gradonačelniku Grada Rijeke predlažemo sljedeći 

z a k lj u č a k

1.     Prihvaća se Izvješće o dosadašnjoj realizaciji Projekta  «Ured hrvatskih regija u    
     Bruxellesu»,  nositelja Agencije za razvoj Varaždinske županije. 
2.    Grad Rijeka će nastaviti sudjelovati na Projektu iz točke 1. ovog zaključaka, na 

način da će osigurati smještaj za praktikante i predstavnike Grada Rijeke, 
komunalnih društava i ustanova Grada u trajanju od 56 dana.

3.     Za realizaciju Projekta iz točke 1. ovog zaključka osigurana su sredstva u 
Proračunu Grada Rijeke za 2011. godinu, na poziciji 302 Odjela gradske uprave za 
poduzetništvo u iznosu od 66.000,00 kuna, a ostatak sredstava od 12.000,00 kuna 
osigurati će se u Proračunu Grada Rijeke za 2012. godinu.

4.     Zadužuje se Odjel GU za poduzetništvo za koordinaciju realizacije projekta 
između odjela gradske uprave, komunalnih društava i ustanova Grada sa 
Agencijom za razvoj Varaždinske županije i pripremu Sporazuma o nastavku 
sudjelovanja na projektu.
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